



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области заключен под стражу обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека



Следственными органами СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, возбужденное в отношении водителя иномарки по пп. «а», «б» ч.2 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с местом его оставления, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 16 сентября 2023 года, двигаясь по улице Коммунистическая села Гагино Гагинского муниципального округа Нижегородской области, водитель автомобиля «Nissan», перевозя в багажном отделении троих пассажиров, совершил ускорение, в результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

чего все они выпали из багажного отделения, а один из мужчин, ударившись об асфальтобетонное покрытие дорожного полотна, получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью. В настоящее время он находится в реанимационном отделении больницы.

Подозреваемый в совершении преступления задержан, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен комплекс экспертиз, в том числе судебно-медицинская и автотехническая. В ходе расследования уголовного дела следователи СК установят все обстоятельства произошедшего дорожно-транспортного происшествия.

21 сентября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1826038>